

Президенту Международного Центра Рерихов,  
Художественному руководителю  
Санкт-Петербургской академической  
филармонии имени Д.Д.Шостаковича  
Темирканову Юрию Хатуевичу

Вице-президенту  
Международного Центра Рерихов  
Стеценко Александру Витальевичу

Глубокоуважаемый Юрий Хатуевич!  
Глубокоуважаемый Александр Витальевич!  
Глубокоуважаемые коллеги и друзья!

Для меня большая честь приветствовать участников Международной научно-общественной конференции «120 лет со дня рождения Ю.Н.Рериха» (Москва, 9-10 октября 2022 г.).

Во всем мире Юрий Николаевич Рерих известен как выдающийся ученый-востоковед, лингвист, путешественник, этнограф, всю свою жизнь посвятивший исследованию культуры народов Центральной Азии. Вернувшись на родину в Россию, он смог за короткий период возродить отечественную школу востоковедения. Человек высокой нравственной культуры, многогранного таланта и редких качеств, Юрий Николаевич пользовался огромным авторитетом у научной молодежи, привлек талантливых учеников и воспитал достойных последователей.

Благодаря Юрию Николаевичу народы Советского Союза смогли познакомиться с творчеством знаменитого на весь мир художника и мыслителя Николая Константиновича Рериха, деятельность которого была направлена на культурное сближение народов Запада и Востока.

Хочется сердечно пожелать всем участникам конференции плодотворной работы и творческих успехов!

С искренним уважением,

Доктор педагогических наук, профессор,  
Заслуженный декан  
Томского государственного  
университета



Гураль Светлана Константиновна